

Impresii de Erasmus+

de Cristian Băilă, clasa a VII-a A

Marți, 27 septembrie 2022

Acum trei zile m-am întors dintr-o călătorie inedită. A fost o săptămână cu experiențe bune și rele, dulci și amare, sărate și piperate, dar, în esență, a fost o săptămână frumoasă. A fost o săptămână petrecută în Polonia, în cadrul unui minunat proiect Erasmus+.

Sâmbătă am ajuns în frumosul oraș de pe malul Mării Baltice Gdansk, în nordul Poloniei. Am admirat pe îndelete frumusețea orașului, bucurându-mă că puteam fi acolo. Am făcut multe lucruri în acel sfârșit de săptămână. Am vizitat și multe locuri frumoase – centrul comercial nu se pune... Am mers cu o corabie-restaurant pe râul Motława, ne-am plimbat pe țărmul Mării Baltice, ne-am plimbat prin centrul orașului și am mers și pe Strada Chihlimbarului, am fost la Muzeul Chihlimbarului și la Muzeul Ceasurilor, ne-am dat în roata uriașă – un fel de Gdansk Eye – și am urcat în turnul celei mai mari biserici construite din cărămidă din lume. După aceea, luni seara, am plecat spre Chojnice, orașelul aflat la o sută de kilometri la sud de Gdansk, unde s-a desfășurat mobilitatea propriu-zisă.

În Chojnice, am avut tot felul de activități interesante cu elevii de la școala catolică de acolo – am și încercat să socializăm cu ei și, deși nu a fost exact așa cum ne-am închipuit, am reușit, de cele mai multe ori. În prima zi, ne-au arătat școala lor, am făcut ore împreună și ne-am cunoscut mai bine, după care, printr-o activitate interesantă, am descoperit orașul împreună cu ei. Apoi, în a doua zi, am vizitat împreună Castelul Malbork, cel mai mare castel construit din cărămidă din lume, iar în a treia zi am fost în Parcul Național Bory Tucholskie de lângă Chojnice, după care am fost cu elevii polonezi la o pizza, iar apoi ne-am luat rămas-bun, iar vineri am plecat spre casă, încărcăți cu amintiri și experiențe noi și prețioase.

Acum, la final, stau și mă gândesc nostalgic la această săptămână petrecută într-o altă lume... Sigur, lucrurile au fost departe de a fi bune și frumoase, dar, per ansamblu, mi-a plăcut. A fost mai ceva ca într-o vacanță! Aș face-o din nou, oricând, cât mai curând...

[Sibiu, România, 18:00 – ora României]

Sfârșit?...

